



Главой ведомства дано указание доложить о ходе проверки по сообщению о нарушении прав несовершеннолетней в Санкт-Петербурге



В социальных медиа размещена информация о том, что в Санкт-Петербурге девочка с сахарным диабетом попала в реанимацию из квартиры с антисанитарными условиями. Школьница находилась дома одна, ее в тяжелом состоянии госпитализировали. Родители девочки находились в другом городе.

В ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу по данному факту организована доследственная проверка.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877710>